
2023年幼儿园认识动物活动方案小班(精
选15篇)

广告策划是一种将产品或服务推销给目标消费者的策略性计
划，可以帮助企业实现品牌传播和销售目标。以下是一些项
目策划报告的范文，供大家参考和学习，希望对你的项目策
划工作有所帮助。

幼儿园认识动物活动方案小班篇一

活动目标：

1、能逐页细致地观察画面，理解放事内容，感受小猫的机智
勇敢。

2、初步了解凹面镜、凸面镜的成像特点，知道狮子上当的原
因。

3、在交流活动中能注意倾听并尊重同伴的讲话。

4、乐于与同伴一起想想演演，激发两人合作表演的兴趣。

活动准备：

《小朋友的书·我探索我快乐》

活动过程：

一、引出课题，激发学习兴趣

提问：你们认识小猫和狮子吗?你觉得是小猫大还是狮子大?
可是，有件事情真好笑，有只小猫却说是自己大，狮子小，
而且狮子最后也同意了这个观点，这是怎么回事呢?看了书，



你就知道啦!

1、明确看图的顺序

2、逐页观察图片，初步理解故事内容

三、幼儿边看书边听故事，进一步理解故事内容

你觉得这是一只什么样的小猫?

活动反思：

本节活动主题是镜子，在活动中我并没有直接告诉孩子有关
镜子成像的原理，而是用孩子们喜欢的动画人物形象作为情
景、以孩子们对放大镜及哈哈镜的原有知识经验作为载体，
层层深入，引导孩子探索、发现有关平面镜的成像问题。孩
子们非常感兴趣，整个活动都能在我的引导下积极的思考与
探索，整个活动的目标达成度比较高。

幼儿园活动方案

幼儿园认识动物活动方案小班篇二

目标：

1、认识1“10的序数，学习确定物体在序列中的位置。

2、掌握序数词，会用第几准确地表示物体在序列中的位置。

3、认真听清楚各项活动的规则，用过的物品能归还原处。

教学准备：

1、幼儿人手一本《幼儿园课程指导.数学》。



2、小黑板一块，粉笔若干、投影仪

教学过程：

1、发放《幼儿园课程指导.数学》，幼儿人手一本。

2、集体活动

(1)按数拍手。

“我们来听数拍手，我报几你们就拍几下。”

(2)认识序数。

老师在投影仪上出示书画面。“有几张小椅子，椅子上有几
个小朋友?第几张椅子是空着的?我们按顺序说说空着的小椅
子的位置。”教师手指第三张空椅子。“这是第几张空椅子?
谁会用一个数字来表示这张小椅子的位置?”“你在这里写
上‘3’表示什么意思呢?”“我们平时还可以用‘3’来表示
什么?”“现在你知道数字有几个用处了吗?”(表示物体的位
置，表示物体的数量。)“能在每张空椅子上都写上一个数字
来表示它们的位置吗?”老师盖着第三第六第九张空椅
子。“谁能说说，哪几张椅子不见了?你又是怎么发现的呢?
谁帮助你一看就知道第几张椅子不见了?”

3、分组活动。

数数第几张椅子是空的。

“说说范样上每张椅子的位置，看看第几张椅子没人来，是
空的，请你把能表示空椅子位置的数字写在书上，边做边讲，
第几张椅子是空的，做完后说说哪几张椅子是空的。”

教师巡回指导。



幼儿园认识动物活动方案小班篇三

1、活动进驻布景时间为：2017年 月 日至 月 日 2、活动对
外开放时间：2017年 月 日至 月 日（每日08:00至18:00点）

3、活动撤展时间为：2017年 月 日至 月 日 活动地
点:—————活动主题：2017动物主题乐园 二、主题活动
内容； 可根据场地大小增减动物。动物包括：

7、树熊 19、变色龙 8、海里鼠 20、蜥蜴 9、火鸡 21、金
刚鹦鹉

10、猪鼻狸 22、黑天鹅 等等---11、松鼠 12、狗狸 三、活
动意义；

1、打造市民对动物的了解，以关爱动物，了解动物基本习性。
2、为景区、楼盘、商场等场所打造人气之都。

3、让家庭构建和谐、小朋友更快乐的、真正热爱自然〈保护
自然〉。 4、为地产拉来了很多潜在客户，为商场带动无限
的商机和人流。

四、活动场地要求；

1、动物预计投入5万元—10万元不等。（具体投入按动物多
少计算）

2、场地布置1天左右（具体按动物多少计算）。

3、活动人员所需约15名、包括技术人员、护理师，电工等
（人

员费用另外计算）



六、合作方式

双方各施所长，联合举办、优势互 补的合作方式。充分利用

资源，实现合作双赢。

a、——————（以下简称甲方）b、广西玉林市盛峰展览服务有
限公司（以下简称乙方）乙方负责：

1、提供动物（见附件）及场地布置，展品安全性高

3、活动前负责宣传单派发并承担发放宣传单期间所产生的费
用。（宣传单大约 15万张，覆盖全市区及周边的所有中学生、
小学生，幼儿园以及所有家庭）。

4、活动期间负责场内观众的安全、疏导，场内公共设施及展
品保护；

5、可根据实际情况采取收费形式开放，门票价格定为：凡凭
优惠劵或微信分享成人____元/人 ，学生 ____元/人。甲方
负责：

1、甲方免费提供场地，用电，并针对此次活动的时间每天上
午08：00—18：00提供场内外的安保人员维持秩序！

2、地产方可正常营业并可自行向社会招商如美食一条街和啤
酒节等一系列商家收入归地产所有，我方在宣传上也可帮做
相关宣传！ 3、在动物开展期间每天08:00—18:00的门票和
乙方销售的商品全部归乙方所有，地产方在我方展出一个小
时前需把场地内的人流清场！以方便我方销售门票。

4、在动物展出期间的时间段08:00—18:00消费者只要有我方
动物展的门票即可进入！



七、活动流程

本次活动能否达到一定的声势和效果，前期的宣传推广工作
则是摆在我们面前的重中之重。以动物主题，发布各类新闻，
本地各大媒体做为载体和宣传渠道，本着积极健康向上寓乐
的主导思想，让本地市民了解本次“动物展”的目的，极大
激发各个年龄阶层和各行业人群前来参观。宣传工作无论在
广度和深度上都要形成浪潮之势，最终要达到理想的推广效
果。

展出作品图片

孔雀

豪猪

火鸡

松鼠

尖嘴鳄

鳄鱼龟

海龟

树熊

大王蛇

鸵鸟

幼儿园认识动物活动方案小班篇四

幼儿园大班活动：保护动物朋友



撰写人：__________________

部 门：__________________

时 间：__________________

1 / 5

幼儿园大班活动：保护动物朋友 [设计意图]

动物是人类的朋友，我们和动物互相依存，共同生活在这个
地球上。保护动物是一个全社会都应该参与的问题。环保，
应该从娃娃抓起，从自我做起。基于此，我设计并组织了本
次教育活动。旨在从小就培养孩子的环保意识，激发幼儿关
心、爱护动物的情感。为了深入浅出地阐释道理，化抽象为
形象，我围绕“保护动物朋友”这一主题，精心设计了以下
几个步骤：开火车去旅游，认识动物，激发兴趣；观察照片，
发现问题，引起幼儿的同情心；观赏课件，了解真相，明白
道理；讨论制定保护动物的方法，从身边的事做起，并自觉
去实践。教学中，教师始终创造各种机会，引导幼儿积极主
动地去发现、去思考、去学习、去实践，从而体现了《纲要》
中所规定的“发挥教师的主导作用，突出幼儿的主体地位”
的思想。

[活动目标]

1、简单了解人与动物的生态关系，激发幼儿关心、爱护动物
的情感，形成初步的环保意识。

2、了解一些动物受到伤害的原因，探讨保护动物、保护自然
环境的方法。

[活动准备]



1、各种动物受伤的照片。 2、动物受伤原因介绍的课件。3、
环境布置：森林、草原、海洋。
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4、小动物头饰、小树苗、小草、标牌、透明胶等。 [重点难
点]

重点：了解动物受到伤害的原因。探讨保护动物的方法。难
点：通过看照片能自已总结出动物求救的原因。[活动过程]
一、导入部分：

高兴呀！我们请梅花鹿坐上旅游车好不好？火车继续出发，
呜——
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大海里还有哪些动物呢？幼：鲨鱼、鲸鱼、海星、海龟、海
马、海豹……师:大海里的动物们可真多，我们一时半会也说
不完，时间不多了，我们该回家了，请小海豚到我们家去做
客吧！

二、基本部分

引导幼儿讨论：动物对我们人类有什么好处？师：可是，动
物对我们人类有什么好处？小结：动物给我们带来快乐。有
的动物可以帮助人类劳动，像牛和马。有的动物是有益动物，
可以保护庄稼，消灭害虫。像啄木鸟、猫头鹰、壁虎等。有
些人类饲养的动物可以提供给我们肉、蛋、奶，供给我们人
类食用。

总之，动物是我们的朋友，我们和动物互相依存，共同生活
在这个世界上，谁也离不开谁。



[活动延伸]

继续做各种环保标牌，以自已的实际行动保护动物朋友，保
护自然环境。

[活动反思]

现在我把这节课的自评情况汇报一下：
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步的环保意识。从本次活动来看，幼儿情不自禁地发出感叹：
“好可怜啊！”是达到了这个目的。

幼儿的主体地位的思想。

如何去保护动物这是一个必须落实到行动中的问题，只有让
孩子做过了，他才能记忆深刻，只有让孩子乐于去做，自觉
去做，并坚持去做，才能达到教育的目的。因此，我设计和
孩子共同去探讨保护动物的方法，并且从孩子所能做的活动
入手，去种树、种草、捐零花钱、做标牌，因为形式多样，
而且都是孩子所能身体力行容易操作的，所以，小朋友特别
感兴趣，自己选择、自由分组，忙碌而又有序地进行着。

当然，在这次教育活动中也存在着不足之处，像个别语言不
够简炼，有的环节进行得不够深入。这提醒我在今后的工作
中，还要不断学习、丰富知识，认真领会新《纲要》的精神，
多钻研、多实践、做一名幼儿喜欢、家长满意的优秀的幼儿
教师。

谢谢大家。
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幼儿园认识动物活动方案小班篇五

活动目标：

1、认识1~10的序数，学习确定物体在序列中的位置。

2、掌握序数词，会用第几准确地表示物体在序列中的位置。

3、提高幼儿的判断力，培养幼儿对数学的兴趣。

活动准备：

1、小动物小猴、小猫、小熊图片各一张。桃子图片12张。

2、运动会跑道图片、电影院、飞机、火车等座位的图片。

3、一幢房子的图片、提前在黑板上画一棵大树。

4、《小朋友的书》第19页“值日生”。

活动过程：

一、故事导入

师：“从前有一只小猴下山去玩，玩了很久感觉肚子饿了，
就到处找东西吃，找啊找啊，终于找到了一棵大大的桃树，
树上结了好多的桃子。小猴马上爬上树去摘桃子吃，吃了一
个又一个。当它吃到第八个桃子时终于吃饱了。(小猴吃一个
老师从树上拿下一个贴在树下一排排)最后小猴说：“早知道
我就吃第八个就饱啦”。

请小朋友思考后举手回答：小猴只吃第八个桃子会不会饱?经
过讨论后有的幼儿说会饱。但大部分幼儿说不会饱。

二、出示一幢房子，让幼儿认认有几个单元有几层楼。



老师小结：序数可以准确地表示我们住的地址，但是一定要
注意数的方法。分别让幼儿说说自己的家庭住址。序数在我
们的生活中真有用，还有那些地方用到过序数呢/?请看图片：

三、逐个出示运动会跑道图片、电影院、飞机、火车等座位
的图片。

分别向幼儿讲解序数在这些地方的运用。

四、请幼儿打开数学书第19页《值日生》。

老师讲清题目的要求：每个班(每一列)有几个小朋友没来，
请把他的序号写在上面的空格里。幼儿自由操作，强调要一
列一列的去仔细观察，每一个班的看清楚，做个认真负责任
的值日生。

老师巡回指导，最后评价幼儿的作业。

五、。

幼儿园认识动物活动方案小班篇六

（大班数学活动）

目标：1、认识1~10的序数，学习确定物体在序列中的位
置。<?xml:namespaceprefix=ons=“urn:schemas-
microsoft-com:office:office”/>

2、掌握序数词，会用第几准确地表示物体在序列中的位置。

认真听清楚各项活动的规则，用过的物品能归还原处。

材料准备



1、幼儿人手一本《幼儿园课程指导.数学》。

2、小黑板一块，粉笔若干。

投影仪

活动过程

1、发放《幼儿园课程指导.数学》，幼儿人手一本。

2、集体活动

（1）按数拍手。

“我们来听数拍手，我报几你们就拍几下。”

（2）。

老师在投影仪上出示书画面。“有几张小椅子，椅子上有几
个小朋友？第几张椅子是空着的？我们按顺序说说空着的小
椅子的位置。”教师手指第三张空椅子。“这是第几张空椅
子？谁会用一个数字来表示这张小椅子的位置？”“你在这
里写上‘3’表示什么意思呢？”“我们平时还可以用‘3’
来表示什么？”“现在你知道数字有几个用处了吗？”（表
示物体的位置，表示物体的数量。）

“能在每张空椅子上都写上一个数字来表示它们的位置
吗？”老师盖着第三第六第九张空椅子。“谁能说说，哪几
张椅子不见了？你又是怎么发现的呢？谁帮助你一看就知道
第几张椅子不见了？”

3、分组活动。

数数第几张椅子是空的。



“说说范样上每张椅子的位置，看看第几张椅子没人来，是
空的，请你把能表示空椅子位置的数字写在书上，边做边讲，
第几张椅子是空的，做完后说说哪几张椅子是空的。”

教师巡回指导。

幼儿园认识动物活动方案小班篇七

1、学习6以內的序数，在游戏中，会用序数词表示6以內的物
体的排列次序。

2、能清楚表述排列的顺序。

小动物图片，数字卡片，一幢6层的房子，火车图片。

1、在教师的引导下，给小动物排队，学习确认物体的排列次
序。出示图，让幼儿说出小动物的名字。

幼儿：小鹿、小兔、小猫、小鸭、小鸟、小狗。

师：引导幼儿说出谁站在第一个，谁站第二个

2、创设情境（播放运动会开幕的声音）

（3）运动会结束了，小动物们累了，它们要乘火车回家。现
在火车开来了，问：这辆火车有几节（6节）；可以用数字几
来表示？第一到第六节车厢分别是什么颜色（看序号说颜
色）；绿颜色的车厢是第几节（看颜色说序号）

下面我让小朋友们给小动物坐火车，并告诉我们小动物坐在
第几节车厢？

（4）火车到站了，小动物们到家了，我们把它们送回家吧！
边说边出示一幢6层楼的房子，让孩子数一数是几层，并按从



下到上的顺序编上层号。

问：楼房一共有几层，用数字几来表示？第一层在哪里？
（下面）数楼房要从哪一层开始？（从下往上）

师总结：我们数楼房时应该从下往上数。

（5）把小动物放进6层高楼里，谁住在第几层？

3、操作

小朋友们动手操作，根据教师的口令。

4、结束

小动物们回家休息了，我们小朋友们也出去找找自己好朋友
住在第几层？

这一堂数学活动，活动目标有两个：

1、学习6以内的序数，理解序数的含义，会用序数词表示6以
内物体排列的顺序。

2、能清楚表述排列的顺序。从选材上我觉得还是比较适合中
班幼儿的年龄特点的,为此活动前我设置了一个情境“小动物
们开到班上开运动会了”，从而引出课题,也激发了孩子们的
注意力和兴趣,。我出示了的动物图片，请幼儿说一说第一个
出来的是谁，第二个的是谁？还通过小游戏“两项运动项
目”请幼儿来进行表演，幼儿参与度很高，谁得第一名，谁
的第二名，来巩固幼儿序数意义的理解。从操作情况来看，
部分幼儿完成的较好，但还是有部分未理解，希望自己在下
次教学中，加以改进，做到课前准备充分，用更儿童化的语
言进行表述，便于幼儿掌握。



幼儿园认识动物活动方案小班篇八

1.学习6以內的序数，在游戏中，会用序数词表示6以內的物
体的排列次序。

2.能清楚表述排列的顺序。

小动物图片，数字卡片，一幢6层的房子，火车图片。

1.在教师的引导下，给小动物排队，学习确认物体的排列次
序。出示图，让幼儿说出小动物的名字。

幼儿：小鹿、小兔、小猫、小鸭、小鸟、小狗。

师：引导幼儿说出谁站在第一个，谁站第二个......

2．创设情境（播放运动会开幕的声音）

（3）运动会结束了，小动物们累了，它们要乘火车回家。现
在火车开来了，问：这辆火车有几节（6节）；可以用数字几
来表示？第一到第六节车厢分别是什么颜色（看序号说颜
色）；绿颜色的车厢是第几节（看颜色说序号）

下面我让小朋友们给小动物坐火车，并告诉我们小动物坐在
第几节车厢？

（4）火车到站了，小动物们到家了，我们把它们送回家吧！
边说边出示一幢6层楼的房子，让孩子数一数是几层，并按从
下到上的顺序编上层号。

问：楼房一共有几层，用数字几来表示？第一层在哪里？
（下面）数楼房要从哪一层开始？（从下往上）

师总结：我们数楼房时应该从下往上数。



（5）把小动物放进6层高楼里，谁住在第几层？

3.操作

小朋友们动手操作，根据教师的口令。

4.结束

小动物们回家休息了，我们小朋友们也出去找找自己好朋友
住在第几层？

这一堂数学活动，活动目标有两个：1.学习6以内的序数，理
解序数的含义，会用序数词表示6以内物体排列的顺序。2.能
清楚表述排列的顺序。从选材上我觉得还是比较适合中班幼
儿的年龄特点的,为此活动前我设置了一个情境“小动物们开
到班上开运动会了”，从而引出课题,也激发了孩子们的注意
力和兴趣,。我出示了的动物图片，请幼儿说一说第一个出来
的是谁，第二个的是谁？还通过小游戏“两项运动项目”请
幼儿来进行表演，幼儿参与度很高，谁得第一名，谁的第二
名，来巩固幼儿序数意义的理解。从操作情况来看，部分幼
儿完成的较好，但还是有部分未理解，希望自己在下次教学
中，加以改进，做到课前准备充分，用更儿童化的语言进行
表述，便于幼儿掌握。

幼儿园认识动物活动方案小班篇九

让幼儿通过活动，广泛接触社会和大自然、拓展幼儿的知识
面，并在活动中增强集体凝聚力及孩子的自理能力。

运动鞋、环保袋一个，自备午餐和水若干(部分家长可带相机，
但一定要好好保管，幼儿园有一个“春天的微笑”摄影展)

温州动物园



20xx年4月15日(星期五)早上7：50准时到园，8：30出发

1、8：10各班负责教师(在各班教室)清点人数并进行集体安
全教育。

2、8：30按1号车、2号车、3号车、4号车逐一准时出发

3、全体人员由组长负责，每到一处必须清点人数。然后在导
游带领下进行参观活动，不得擅自行动。、要讲文明礼貌，
参观时要保护好景区内的花草树木，不要随意丢弃废物。

4、用餐时间12：30用餐时组长组织好组员。用餐后由付组长
负责把垃圾清理丢弃到指定地点。

5、12：30―――13:20自由活动(要与负责教师和导游保持联
系)

6、13：20在百鸟馆集中观看鸟表演

7、遇到突发事件：(突发疾病和遇到伤害事件)，保持镇静并
及时通知带队老师。有困难时要互相帮助，也可以请老师帮
助。

1、清点人数后，按照规定车号上车。

2、要到幼儿园教室进行安全总结以后才可离校，中途不得擅
自离开。

幼儿园认识动物活动方案小班篇十

学习活动：我喜欢的小动物（小班）一、设计意图：

近阶段我们小二班开展了“动物的花花衣”的主题活动，进
行了“黑白皮毛的动物”、“找朋友”等一系列活动。在介绍



“黑白皮毛的动物”——熊猫时，小朋友们纷纷表示自己知
道很多动物，也十分喜欢小动物，并且收集了很多动物的图
片、图书、玩具等。于是，我就抓住幼儿的兴趣点，设计
了“我喜欢的小动物”这个活动。主要是让幼儿在收集探索
小动物的基础上，愿意与大家一起交流分享自己知道的知识。
小班的幼儿以自我为中心，缺乏与同伴交流的意识。因此，
第一个环节我让幼儿自由结伴交流，然后再集体交流分享。
帮助幼儿在与同伴互相交流、提问中获得积极愉快地情感体
验。

二、活动目标：

1、在收集探索的基础上，愿意交流分享。

2、初步萌发幼儿喜爱小动物的情感。 三、环境创设：

1、收集各种小动物的资料（图书、图片、玩具、实物等）2、
音乐磁带 四、活动流程：

自由交流——集体交流分享

一、自由交流

师：谁先来介绍一下你的动物朋友呢？

1、幼儿介绍 ：

奶牛

针对幼儿生成的问题，教师及时示范挤奶的动作，并引导幼
儿一起模仿学习

2、幼儿介绍： 小鸡

介绍的幼儿把自己收集的碟片“小鸡出壳”放给其他幼儿看



看完后，师：“他喜欢的小动物是谁啊？让他把小鸡来给大
家介绍一下吧。”

幼儿介绍

师：关于小鸡你们有什么问题要问他么？

幼儿现有经验：幼儿在喂养小鸡的过程中，知道了小鸡喜欢
吃的东西，小鸡吃东西的动作等。

4、幼儿介绍：小狗

幼儿带来的自己家里养的小狗，边看边介绍

师：小狗真可爱啊，它最喜欢吃什么呀？（肉骨头）那让我
们和小狗一起找肉骨头吃好吗？

音乐游戏《哈巴狗》

5、幼儿介绍：小猫

可能生成的问题：(1)小猫喜欢吃什么？

(2)小猫是怎么唱歌的？

教师根据幼儿的提问及时给予回应，如学习小猫的叫声、学
习小猫走路的动作等。

6、幼儿介绍：小猴子

幼儿介绍自己和爸爸从网上收集的小猴子的图片

生成的问题是：(1)猴妈妈和小猴子在干什么呢？

(2)他们身上为什么会有结晶盐呢？



可引导幼儿一起讨论，教师根据幼儿的回答引出问题：“小
猴子不洗澡，身上很脏，我们小朋友应该怎样爱清洁、讲卫
生呢？”

教师引导幼儿自由讲述

师：那我们一起来做一个爱清洁、讲卫生的好孩子吧。

律动《洗澡操》，边做律动边用简单的语言提示孩子的动作。

师：洗完澡我们身上真舒服啊，来来，赶快带着我们的动物
朋友到外面去玩吧。

五：延伸活动

在各种区角中投放大量关于动物的材料，让幼儿继续研究，
继续探索。

1、把幼儿收集的资料投放在探索区，让幼儿自由探索自己喜
欢的动物的秘密。

2、在美工区投放“给小动物穿衣服”的材料，让幼儿在操作
中认识动物的皮毛。

3、在表现区中投放各种动物的头饰和音乐游戏的音乐，让幼
儿在唱唱说说中模仿动物的声音和动作。

4、在益智区中投放一些拼图游戏，让幼儿在拼图中进一步了
解动物明显的特征。

5、在生活中喂养小动物，了解小动物喜欢吃的东西。

幼儿一起模仿挤奶的动作，对孩子加深了有关奶牛的印象。
活动中给予幼儿更多自由提问的机会，便生生互动。如在一
幼儿介绍小鸡的时候，小朋友们就问她“小鸡喜欢吃的东



西？”

“小鸡最大的本领是什么？”孩子们在自己发现小问题和解
决问题中得到了知识，体验了喜悦的心情。活动中我根据小
班幼儿的年龄特点结合本次活动的内容，以整合的理念和方
法，组织幼儿开展活动，在活动进行中穿插幼儿喜欢的各种
模仿动作、音乐游戏、律动等，既体现了课程的整合性又让
幼儿在玩中得到了知识。由于是小班的幼儿，在介绍他们喜
欢的动物时，孩子们的声音不够响亮，还有点拘束，不能完
全放开。

幼儿园认识动物活动方案小班篇十一

园内所有班级

二楼多功能演艺厅

1 结合六一儿童节的活动，通过唱歌，表演等方式来感受快
乐的节日气氛。

2 通过举办歌唱比赛，激发幼儿对音乐的喜爱，培养幼儿的
艺术表现力，陶冶艺术情操。

3 推动我园音乐教学的开展，做到班班有歌声。

4 丰富我园特色课程的内容，萌发幼儿对小动物的关爱情感。

1 班级自由选择歌曲报名（4月19日）

2 专家老师做相关的培训（4月15日）

3 专家老师进班级个别指导（5月7日）

4 各班级申请表演的材料（5月15日）



5 走场，彩排（5月17日第一次彩排，5月23日第二次彩排）

（5月27日第三次彩排，需要加上服装道具）

6 舞台背景设

8 现场音乐播放，钢琴伴奏

9 各班座位席，主席台评委12个座位，主席台评委席卡的制
作，饮用水12瓶（各班1位家长，共9位家长，三位专家老师）

10 奖品，奖状

每班演唱有三首歌曲：英文歌曲--规定歌曲--自选歌曲

大班规定曲目--《住在口袋里的娃娃》

中班规定曲目--《我家两只鸡》

小班规定曲目--《猪小弟》

托班规定曲目--《小老鼠上灯台》

1以唱为主，演唱时要整齐开始，整齐结束。

2声音要和谐一致（力度，速度，音准）

3能够正确表达歌曲情感（强弱快慢变化，有说白时要有感情）

1歌曲内容围绕"小动物"公德心教育的主题，所选曲目不仅会
唱，还需要有表演性。

2选择的歌曲要符合幼儿年龄特点（如歌曲的音域不能太宽，
歌曲旋律不能太复杂等）



3教师设计的表演能形象地表达歌曲内容

8:50 各人员各就各位

9:15 主持人开场白

领导致辞

幼儿园认识动物活动方案小班篇十二

1、引导幼儿模仿各种小动物的声音和动作，能跟着音乐做动
作。

2、在这些轻松、愉快的游戏中，不断提高幼儿的音乐感受力，
培养幼儿参与音乐活动的积极性。

3、本组活动适合3-4岁幼儿。

活动功能：

听音乐找动物，并模仿其声音和动作。

活动准备：

绒毛玩具（猫、狗、鸡、鸭、羊……）。

活动过程：

1、家长把绒毛动物玩具摆放在地上，请孩子说一说这些小动
物的名称，并学一学小动物的叫声。

2、家长唱歌，孩子听着歌曲去找相应的小动物。

3、找到后，家长和孩子边唱边模仿这个动物的动作。



活动功能：

1、学会表唱歌边做动作。

2、感受亲子游戏的快乐。

活动过程：

1、妈妈扮大猫，孩子扮小猫。

2、妈妈和孩子一起唱歌一起做动作。

3、唱到＂啊呜啊呜＂时，妈妈把眼睛捂住，孩子赶快躲起来。
躲好后发出＂小猫＂的叫声，妈妈去寻找。

提示：

1、妈妈和孩子可交换角色。

2、家庭其他成员可共同参与游戏。

附动作：

1--蹲在地上，双手五指张开在胸前摆动。

2--双手撑在地上，臀部翘起左右摆动。

3--双手放在脸颊旁，五指张开同时往外拉，似摸胡子状。

活动功能：

1、能听着音乐进行表演。

2、发展幼儿肢体动作的协调性。



活动过程：

1、妈妈扮演鸭妈妈，孩子扮演小鸭。

2、引导孩子模仿小鸭子走路的动作。

3、妈妈和孩子边玩边唱。

提示：

可根据游戏内容变换歌词，如：＂去捉鱼、去洗澡、去喝
水＂。

活动功能：

训练孩子的听辨力。

活动准备：

围巾或长毛巾，一张椅子，音乐磁带。

活动过程：

1、妈妈扮演兔妈妈，孩子扮演兔乖乖，爸爸扮演大老虎。

2、听到欢快的音乐，妈妈和孩子学兔跳。

3、爸爸边哼音乐边夹着尾巴（用围巾或长毛巾装饰）走出来，
孩子和妈妈马上躲到椅子后面。

活动功能：

能听着音乐有节奏地学猫步走。

活动准备：



用小布块折成的老鼠若干，音乐磁带。

活动过程：

1、妈妈把＂老鼠＂四散地扔在地上。

2、妈妈和孩子听着音乐有节奏地学小猫走路。

3、音乐停止，妈妈和孩子学小猫大叫一声＂喵呜＂，跑出去
抓老鼠，谁抓得多谁就赢了。

活动功能：

培养孩子的反应力及动作的敏捷性。

活动准备：

小椅子一只，糖果，小狗头饰若干。

活动过程：

1、妈妈和孩子边唱边拍手。

2、妈妈和孩子戴上小狗头饰作小狗状，绕小椅子边走边唱。

3、唱完歌曲后，谁先坐在椅子上谁就赢，拿一粒糖果作奖励
（表示吃到了肉骨头）。

幼儿园认识动物活动方案小班篇十三

1、在“逛逛动物园”的游戏情境中，初步感知和运用序数。

2、喜欢动物，并愿意表达自己的已有经验。

ppt、幼儿人手一个挂牌、1～16的数字卡若干套、椅子16



把(分成四种颜色，上面分别贴上数字1～4，颜色和数字与幼
儿的挂牌保持一致)。

一、乘汽车

(教师带领幼儿进入活动场地，幼儿每人胸口挂着颜色和数字
不同的挂牌，代表“车票”。)

师：看一看，停车场的汽车是怎么样的?(有四辆不同颜色的
汽车)

师：让我们根据车票的颜色和数字，在不同颜色的汽车上寻
找相应的座位。

(分析：由于中班幼儿存在着较大的个体差异，有的幼儿在这
一环节还无法将“车票”上的颜色和数字与“汽车”的颜色、
“座位”上的数字之间建立联系，这时教师可以通过ppt呈现
停车场的平面图，帮助幼儿在观察和互动中初步感知序数的
概念。)

师：开始检票了。(让幼儿将座位上的数字揭下后贴于车票上，
并放入检票箱里)

师：我们一起给汽车编序号吧。红色的汽车是第1号车，那黄
色的是第几号车，第3号车是什么颜色的……(通过不同的提
问方式，帮助幼儿再次巩固关于序数的概念)

二、、逛逛动物园

师：我们一起开着汽车去逛动物园吧!(快速播放ppt，幼儿观
察看到的动物)

师：你们看到了哪些动物，它们是第几个出现的。



(分析：教师帮助幼儿一起回忆看到了哪些动物，同时用ppt
加以验证。)

师：(再次播放ppt)这次你们还看到了谁?它又是第几个出现
的?

(分析：教师通过ppt同时呈现许多动物，并让幼儿找出不同
的动物，这时教师不要急于否定幼儿，而是可以通过集体讨
论来发现问题、解决问题。)

三、分组看动物

师：动物园里有很多好玩的地方，我们可以分成三个小组去
昆虫馆、水族馆和百兽园(出示三个地方的图示牌)，请你们
选择一个自己最想去的地方，搬着小椅子在图示牌子前面排
队。

(分析：分组之后，幼儿发现汽车已经从4辆变成了3辆，他们
的座位也发生了变化，这时可以引导幼儿运用数数的方法，
从第一个小朋友开始数起，按照次序，数一数“我是第几
个”。)

师：大家都已经数好了，那我们给汽车座位重新贴上新座位
号吧。

师：大家前后看看，还可以看看旁边的汽车，座位号是否都
贴对了。

(分析：最后一个环节是让幼儿对前面已经形成的序数概念再
次进行验证和运用，有的幼儿还是会出现错误，因此教师要
多提供几套数字卡，同时教师可以让幼儿相互之间发现问题，
或者让出错的幼儿自己再从头数一遍，数数自己是第几个。)

为了增加活动的趣味性，我们将本次活动与主题活动“可爱



的动物”联系起来，创设了幼儿在生活中非常熟悉的“逛逛
动物园”的游戏情境，并设计了“乘汽车”“找座位
号”“分小组”等活动环节，让幼儿始终在游戏中初步感知
序数的概念。

整个活动我们紧扣活动目标展开，让幼儿在“乘汽车找座
位”中感知序数，在“逛逛动物园”时理解序数，在“给汽
车座位贴新座位号”时运用序数，整个活动过程循序渐进，
逐步深入。

在设计活动时，我们还非常注重“同中求异”，如在验证座
位号时，我们通过不同的提问方式红色汽车的第1个位子上坐
着的是谁?黄色汽车上第3个位子上是谁?通过不同的提问方式，
给予幼儿不同的思考角度，使他们能不断地观察、比较和讨
论，激发幼儿学习的积极性。

在活动过程中，我们为幼儿创设了多个互动环节，如讨论在
动物园中看到动物的出现顺序，幼儿之间相互验证座位号等，
这些互动环节的设计，不仅可以让教师及时关注幼儿的个体
差异，而且同伴之间的相互学习更能激发幼儿的参与兴趣，
使序数的学习活动变得更有趣、更有效。

幼儿园认识动物活动方案小班篇十四

在春天的这个主题活动中，宝宝们在对大自然观察的同时。
也开始注意观察身边的小动物。万物复苏，小动物们也开始
活跃了，它们最能吸引孩子们的注意和兴趣。我们要通过开
展这个宝宝最感兴趣的主活动。引导他们了解与小动物相关
的简单知识，通过各种形式多样的游戏活动引发他们关心小
动物、关爱小动物的情感。

1。观察几种小动物，知道它们的名称。学一学它们的叫声，
听音乐模仿几种小动物的走路姿势。



2。在教师的帮助下，学习照顾小动物的简单方法，知道它们
爱吃什么。

3。萌发关爱小动物的情感。

4。学习儿歌、手指点画的方法、表现小动物的主要特征。

目标：1。布置不同的小动物的家，能分辨出不同动物的家

2。学习当小动物的爸爸妈妈，照顾小动物，并能与小朋友分
享环境

准备：1。在娃娃家中布置小猫、小兔、小狗的家。

2。请幼儿将家中的小动物玩具带到幼儿园中。

过程：1。引导幼儿进入活动区，认识不同小动物的家。

2。请幼儿自告奋勇包出自己想当哪个小动物的爸爸妈妈。引
导他们爱玩玩具，细心照顾动物 宝宝，鼓励他们与动物玩具
说话表达自己的情感。

啊！”对小猫照顾的特别认真细微

跳，快跟我学！”脚色语言运用相当好

3。带宝宝游戏后，将它们各自送回

幼儿园认识动物活动方案小班篇十五

20xx年5月日（最好能在周末）

临平山公园

踏青爬山、认识植物动物、大草坪游戏



8:30am~11:30pm（约3小时）

1、穿轻薄易于活动的服装、防滑旅游鞋、贴姓名标识牌；

2、带一个小背包：装一条干毛巾、小水壶、替换的衣服（个
别）、分享的食品；

3、集体活动听从教师安排，不离开老师单独活动。

4、活动中产生额垃圾需要幼儿自行投入就近的垃圾桶，不造
成环境的负担。

1、班级老师分工明确责任到人，时刻清点人数，确保幼儿安
全；

2、引导幼儿在踏青的过程中认识、了解相关知识，丰富经验；

3、设计好活动中的游戏环节，游戏要具备趣味性和知识性。

1、活动前和孩子进行友好的沟通，提升孩子参与活动的`积
极性及团队意思；

2、活动中积极配合协助老师的现场工作，主动充当义工、志
愿者的角色；

3、整个活动以老师和幼儿为主体，家长不要做过多的干预。

4、拍摄活动照片，活动结束后发送给院方。

活动总指挥——

草莓班——老师：家委：

西瓜班——老师：家委：


